



Не шкодуйте свої ДОБРОТУ!

У цьому світі є тільки одна річ,
перед якою належить схилитися - геній,
і одна річ, перед якою слід упасти на коліна - це доброта.
(В.Гюго)

Волонтерська діяльність – це добровільна діяльність студентської молоді – волонтерів, яка спрямована на надання допомоги людям, котрі перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги. Саме молодь є надійним потенціалом суспільства, який призводить до позитивних зрушень.

Волонтери Харківського національного технічного університету сільського господарства ім. Петра Василенка постійно беруть участь у різних урочистих заходах нашого навчального закладу, а також у масових заходах міста Харкова.



А саме: - Новорічне волонтерство на Площі Свободи біля Будинку Діда Мороза. «І нехай в країні вже у всю йдуть робочі будні, свято на площі Свободи не закінчується. Не дивлячись на сесію і негоду, дружна команда волонтерів з ХНТУСГ ім. Петра Василенка працювала не покладаючи рук, за що ми їх і вітаємо!», Так нам подякував Департамент у справах сім'ї молоді та спорту за нашу допомогу. Також наших волонтерів запросили на святковий захід, який відбувся 23 січня в РК "НЕВО" ТРЦ "ДАФІ". Їх чекали подарунки, подяки, розважальна програма, турнір із боулінгу та караоке!





- Рекорд на День закоханих.

Наші волонтери, як завжди не залишилися байдужими і взяли участь у заході, який відбувся 14 лютого минулого року біля пам'ятника закоханих.

У нашому університеті також відбулося це свято: 11 лютого в корпусі ННІ ПХВ був проведений захід, присвячений Дню Святого Валентина. В холі була встановлена «Стіна кохання», де студенти могли залишити свої любовні послання. Вже при вході до інституту «Стіна» задавала всім піднесеного настрою. Перед початком заходу, пройшов виступ наших волонтерів, які подарували присутнім гарний настрій і багато позитиву.

Після привітання волонтерами студентів, стартувала конкурсна програма для закоханих пар, де вони мали змогу позмагатись за головний приз – квитки до кінотеатру на прем'єру фільма «Дэдпул».

Закохані пари, які виявили бажання позмагатись за головний приз, мали змогу проявити себе як закохані співаки, перевірити на спритність один одного, згадати всі частини тіла медичною мовою.

А тому, кохайте один одного, висловлюйте свої почуття. Не чекайте якогось особливого дня, а робіть це щодня. Нехай в цей холодний лютий день у вас на душі буде тепло як ніколи, а повітря заповнить відчуттям щастя і романтики, оскільки день всіх закоханих – це чудовий спосіб показати свою любов та турботу, здивувати дорого вам людину.

- Тиждень добра

Вже рік, як волонтери ХНТУСГ ім. П. Василенка активно діють не тільки в стінах університету. Саме за ініціативи Волонтерського сектору нашого закладу було проведено низку заходів та акцій під час «Тижня добра», метою яких було здійснити добродійні, корисні справи, привернути увагу студентів до активної громадської діяльності та довести важливу роль волонтерської допомоги у суспільстві.

Протягом трьох днів у лютому минулого року, представники волонтерського сектору долучилися до цієї акції і показували приклад безкорисної добродійності та громадської активності.

- 6 травня відбулася зустріч харківського міського голови з ветеранами Другої світової війни, а 7 травня вони відвідали урочистий концерт з нагоди святкування Дня Перемоги. Наші волонтери допомагали в

організації та проведенні цих подій.

- Харківський вальс.

28 травня на площі Свободи відбувся 2-й Фестиваль бальних танців під відкритим небом «Харківський вальс», в якому брало участь понад 1500 танцювальних пар. Волонтери ХНТУСГ допомагали відгородити танцюючі пари від глядачів.

- Велодень.

29 травня на площі Свободи відбувся 11-й традиційний Велодень, в рамках якого було сформовано фігуру Дзеркального струменя з 5 тис. велосипедистів. Волонтери нашого університету взяли участь у побудові цієї фігури, допомагаючи велосипедистам стати на місце, які були намальовані на асфальті.

- 1 червня відбулася міська акція «Світ в руках дітей» на честь святкування Міжнародного дня захисту дітей.

Наші студенти допомагали в організації цієї барвистої і доброї події! Волонтери - обличчя нашого міста, в черговий раз довели, що Харків може пишатися нашою молоддю!

- Нагородження на площі Свободи, присвячене Дню молоді.

Наших почесних волонтерів було нагороджено подяками за вагомий внесок у розвиток волонтерського руху в місті Харкові та організацію масових заходів нашого міста.

- 22 серпня, в малому залі Харківської міськради, міський голова Геннадій Кернес зустрівся з учасниками бойових дій, трудівниками тилу та блокадниками, які живуть у Харкові, для традиційного привітання з Днем визволення міста. Волонтери допомагали ветеранам дійти до малого залу і зайняти свої почесні місця.

- 23 серпня, на Меморіалі Слави та в ХНАТОБі.

У святковий день нашого улюбленого міста Харкова, 23 серпня на Меморіалі Слави відбувся урочистий захід. Сотні харків'ян, ветерани, представники міської та обласної влади поклали квіти до основної скульптури Меморіалу «Батьківщина Мати». І, звичайно ж, у заході брали участь наші волонтери - хлопці та дівчата, які з самого ранку прийшли допомогти і впоралися зі своїм завданням на «відмінно».

Також 23 серпня в ХНАТОБі відбувся міський захід - святковий концерт для ветеранів на честь Дня міста Харкова! І тут не обійшлося без допомоги хлопців і дівчат, які, спілкуючись з ветеранами, подарували їм заряд гарних емоцій, любові і доброти!

-24 серпня Рекорд по шашкам, а також флешмоб на честь 25-річчя Незалежності України, де наші волонтери допомагали в організації цих подій.

- Нагородження в молодіжній платформі Campus Kharkov. І знову нагороджували наших волонтерів за гарну роботу і допомогу в організації міських заходів до Дня визволення нашого міста.

- Миколайчики вже 19 грудня знайдуть своїх власників.

Взимку є чимало свят, яких з нетерпінням чекають дорослі та діти. Цей святковий зимовий час розпочинається 19 грудня, коли відзначається День Святого Миколая. Напередодні цього дня, діти згадують усі свої добрі та погані вчинки, а також пишуть листи до Святого Миколая. Дорослі ж просто сподіваються отримати якийсь подаруночок, адже хоч маленький презент приємно отримати кожному. Саме для того, щоб порадувати малечу, волонтери нашого університету відвідали гуманітарно-педагогічну академію, де разом із дітлахами виготовляли печиво «Святий Миколай» для дітей, які знаходяться в лікарнях та дитячих будинках.

Діяльність волонтерського руху «Волонтери ХНТУСГ» у цьому році не припиняється, студенти готові до нових звершень та добрих справ.

Волонтери не отримують матеріальної допомоги у вигляді заробітної плати, проте вони мають дещо інше - розвиток власних здібностей, моральне задоволення, відчуття власної необхідності тим, хто потребує допомоги, відчуття, що вони приносять користь, отримують нові знання.

Волонтер - це, передусім, добра, милосердна людина, яка володіє неабиякими комунікативними навичками і приваблює до себе людей, розуміє проблеми оточуючих та співчуває їм, має бажання безкорисливо допомогти вирішувати проблеми інших людей. До того ж, волонтер характеризується порядністю, уважністю, відповідальністю, відвертістю до оточуючих.

Свій звіт хотілось закінчити цитатою філософа, поета Сенека Молодшого: «Тот, кто делает добро другому, делает больше всего добра самому себе - не в том смысле, что ему будет за это награда, а тем, что сознание сделанного добра дает уже большую радость».